



OBČINA GORNJA RADGONA

<https://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Gornja Radgona, 26. marec 2025

Izjava za javnost

Uspešno izvedena Čistilna akcija Občine Gornja Radgona 2025

V soboto, **22. marca 2025**, je v občini Gornja Radgona potekala **tradicionalna čistilna akcija**, v kateri so sodelovale krajevne skupnosti, društva, organizacije ter javno podjetje Komunala Radgona d.o.o. Akcija je zajela celotno območje občine in znova dokazala, da lahko s skupnimi močmi naredimo veliko za čistejšo in bolj zdravo okolje.

V vseh **petih krajevnih skupnostih** se je zbrala velika količina odpadkov. Prostovoljci so skupaj odstranili:

- 410 kg mešane embalaže
- 570 kg mešanih komunalnih odpadkov
- 140 kg kosovnih odpadkov
- 20 kg nevarnih odpadkov

Za odvoz zbranih odpadkov je poskrbela Komunala Radgona d.o.o..

Velika udeležba in zahvala prostovoljcem

Letošnje akcije se je udeležilo **okrog 320 prostovoljcev**, ki so s svojo predanostjo pripomogli k izboljšanju našega okolja. Občina Gornja Radgona se iskreno zahvaljuje vsem društvom, prostovoljcem in organizatorjem, ki so s svojim trudom omogočili uspešno izvedbo akcije. Vaš prispevek je neprecenljiv, saj s skupnimi močmi lahko ohranimo naravo čisto in prijazno do vseh.

Nadaljnji ukrepi in nadzor

Kljub prizadevanjem številnih občanov pa žal še vedno obstajajo posamezniki, ki neodgovorno ravnaajo z odpadki in jih odlagajo v naravno ali bivalno okolje. Zato je redarska služba v sklopu čistilne akcije izvajala nadzor in evidentirala najdene nepravilnosti. Namen tega ukrepa je bil prepoznati kršitelje in ustrezno ukrepati v skladu z zakonodajo.

Vsako leto se ob čistilnih akcijah znova pokaže potreba po strožjih ukrepih in večjem osveščanju o pomenu varovanja okolja. Le s skupnim trudom lahko dosežemo trajne spremembe in ustvarimo boljšo prihodnost za vse.

♥ Hvala vsem, ki ste prispevali k bolj čisti in urejeni občini Gornja Radgona! ♥



Utrinki iz čistilne akcije občine Gornja Radgona 2025









